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IIucnMeHnHoOe 3aaHue MO JUCHUIINHE «MaTeMaTuKa» IJId 7 Kjacca

1. Hudpy 9, ¢ xoTOpOIl HauMHAETCA TPEX3HAYHOE YMCIIO, MEepPEHEeCIN B KOHel uucia. B

pe3yNbTaTe MOJIYYHIIOCh Yuciio Ha 216 MeHbie ucxoanoro. Kakoe Obu10 4riciio nepBoHavaibHO?

2. 3a BecHy mmec Apryc moTepsut Y4 cBoero Beca. 3aTeM 3a JIeTo NmpuOaBmiI B Bece 1/5 dacTs.
3a ocenp moxynen Ha 1/10 Beca, a 3a 3umy mpubaBun 1/5 Beca. [loxynen unm mompasuics Apryc

3a IMpoIIeAmni roa?

3. Crapmmii Opat roBoput miaamemy: «Korma MHe OBUIO CTONBKO JIET, CKOJBKO TeOe
ceiyac, To s OblI BTpoe cTapiue Te0s, a Korga Tede OyAeT CTOJAbKO JIeT, CKOJIBKO MHE ceifdac, TO

HaM BMecTe Oynet 60 set». CKoJIbKO JIeT OpaThsim?

4. Bo Bcex moabpe3fax oMa OJMHAKOBOE YHUCIO ATaXEW, U Ha KaXKIOM 3TakKe OJUHAKOBOE
quciio kBapTup. [Ipyu 3TOM 4YMcIo KBapTHp HA ATaK€ MEHBIIE YUCHIA ITaKeW, HO OOJbIIe YHciia
MOBE3/I0B, a YUCIIO MOAbE3A0B Oosblie 0gqHOro. CKOJIIBKO B JJOME 3TaXe, ecnu Bcero B jome 60

KBapTUP?

5. Tpu nopyra coOpanu opexu H Jiernu cnaTb. Houblo IpOCHYJCS NEPBBIA U CHEN CBOIO
MOPLUIO (TPEThIO YacTh). 3aT€M MPOCHYJICS BTOPOM U, HUYETO HE 3Has O MEPBOM, ChENl TPEThIO
4acTh T€X OPEXOB, KOTOPbIE OCTAINCh. HakoHel, MpoCcHyJICS TPETHUH U, HU O YeM HE JI0TraJbIBasiCh,
ChEJI TPETHIO YacTh ocTaTka. HayTpo okazanock, 4To ocTtanoch 16 opexoB. CKOIBKO OPEXOB OBLIO €

CcaMOro HadaJia U CKOJIBKO CBHCJI KaH(HBIﬁ? Kaxk CIIpaBCIJIMBO pa3gCINThG OCTABIIUCCSA OPGXI/I?

6. IIpo yetsipexyroapuuk ABCD wu3BectHo, uTo yroa BDA pasen 44°, yron CAD 37° u
yroi DCA pagsen yrny DBC. Haiingure yron BCD.
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